

申论阅读：青年党员要在党史学习中增强政治意识提高政治能力

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

百年党史波澜壮阔，凝结着几代人强党兴国的艰辛探索，记录了中国共产党人富有创造性的政治实践，留下了丰厚而宝贵的历史经验。青年党员要在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇争先、建功立业，必须熟读党史，以史省身，学史力行，从苦难而辉煌的历史中增强政治意识、提高政治能力，为面对当前和未来各种复杂艰巨任务做好思想准备、政治准备。

要在党史学习中坚定理想信念。理想信念是党员的精神支柱和政治灵魂。中国共产党一成立就确定了自己的“主义”和“理想”。一百年来，虽然历经坎坷，但一代代共产党人初心不改，使命不怠，为争取民族独立、人民解放，为实现国家富强、人民幸福，前赴后继，付出巨大牺牲，克服种种艰难险阻，取得了举世瞩目的伟大成就，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。学习党史，就要在党筚路蓝缕、风雨兼程的壮阔征程中，感受共产党人的崇高理想，以先辈先烈为镜、以反面典型为戒，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、有力传播者、忠实实践者。要在党史学习中不断强化党的意识，始终牢记自己的第一身份是共产党员，第一职责是为党工作，做到忠诚于组织，忠诚于信仰，忠诚于党的理论和路线方针政策，任何时候都与党同心同德，做到党中央号召的坚决响应、要求的坚决照办、禁止的坚决不干、部署的坚决落实。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，履职尽责，担当作为。

要在党史学习中强化理论武装。中国共产党坚持以科学态度对待马克思主义，正确贯彻马克思主义基本原理与中国具体实际相结合的原则，推动马克思主义中国化，不断推进理论创新，形成了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想等重要理论成果。学习党史，就要学懂弄通党的创新理论，深刻把握时代脉络和走向，对马克思主义保持坚定信心，对社会主义保持必胜信念。要坚持多读原著、勤学原文、深悟原理，在研读马克思主义经典著作中，提高马克思主义水平和政治理论素养，提高运用马克思主义立场观点方法判断形势、分析问题、化解矛盾的能力，提高战略思维、系统思维、历史思维、辩证思维、创新思维、法治思维、底线思维能力，弄明白“怎么看、怎么办”。要立足时代特点，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践，要增进政治认同、思想认同、情感认同，切实做到学、思、用贯通，知、信、行统一，紧密结合新时代新实践新要求，紧密结合思想和工作实际，强化问题导向、实践导向、需求导向，自觉把这一思想贯彻到各领域的具体工作中，体现到党的建设各方面，落实到改



添加微信领取公基、申论题海资料，申论素材 800 条、面试资料素材等！

造客观世界和主观世界全过程。

要在党史学习中站稳人民立场。人民立场是马克思主义政党的根本政治立场，**群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。**中国共产党自诞生之日起，就把“人民”刻在了自己的旗帜上。为人民服务是中国共产党的立党宗旨、执政之基和力量之源。党的七大正式将“全心全意为人民服务”写入党章，之后党的历次代表大会均将其作为党的唯一宗旨。党的百年历史，就是一部践行党的初心使命的历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。学习党史，就要在历史中读懂人民的力量，强化宗旨意识，永葆为民情怀，践行使命担当。要坚持以人民为中心的发展思想和工作导向，始终把人民利益摆在至高无上的位置，坚持把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为制定政策的依据，坚持走群众路线，保持同人民群众的血肉联系，把赢得民心民意、汇集民智民力作为着力点，做到眼睛向下、重心下移、工作下沉，真正融入群众，在服务群众的实践中增长政治才干、提高政治能力。

要在党史学习中继承党的光荣传统和优良作风。百年党史，凝聚着党把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合的丰富经验，凝聚着党在革命、建设和改革不同时期治国理政、管党治党的卓越智慧，凝聚着党在长期实践中形成的理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评等优良作风，以及井冈山精神、长征精神、铁人精神、“两弹一星”精神、抗疫精神等一系列璀璨夺目的精神财富。学习党史，就要立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人，不断增强意志力、坚忍力、自制力，修身律己，慎终如始，永葆共产党人清正廉洁的政治本色，在新时代的征程中不畏艰险，勇往直前。

要在党史学习中强化担当精神。坚持原则、敢于担当是党的干部必须具备的基本条件。一代又一代共产党人发扬不怕牺牲、艰苦奋斗、改革创新的担当精神，在争取民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福的征程中取得了伟大成就，为我们留下了宝贵的精神财富。学习党史，就要汲取奋进的力量，涵养艰苦奋斗的政治品格，坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一，以只争朝夕的精神状态和一往无前的奋斗姿态，敢于负责任、挑重担、打头阵、涉险滩、啃硬骨头。要坚持守土有责、守土尽责，讲实话，干实事，做起而行之的行动者、当攻坚克难的奋斗者，危急关头敢挺身而出，困难面前敢较真碰硬。要培养和保持顽强的斗争精神、坚韧的斗争意志、高超的斗争本领，在大是大非面前敢于亮剑，在思想交锋中敢于发声，既有敢于斗争的胆略，又有善于斗争的策略。

历史是最好的教科书。青年党员肩负时代使命，必须旗帜鲜明讲政治，在党史学习中汲取经验智慧，在实践中加强政治历练，不断增强政治意识，提高政治能力。只有始终把讲政治摆在首位，能够在风云变幻的世界局势中以强大的政治定力把握住正确的政治方向，能够在改革开放的时代浪潮中以高超的政治智慧应对复杂局面，才能以崇高的政治品格凝聚起不同阶层不同群体的力量，才能以强烈的政治担当、高度的政治自觉正确把握大局、全力服务大局，把本职工作深度融入党和国家事业发展全局之中，做到顺势而为、奋发有为，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩！





展鸿教育
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取公基、申论题海资料, 申论素材 800 条、面试资料素材等!